

Фотоотчет подготовительной к школе группы «Любознайки» по теме: «Новогодний калейдоскоп»

Волшебство Нового года коснулось каждого уголка нашего детского сада! Праздничные утренники стали настоящим погружением в сказочный мир, подарив малышам незабываемые эмоции.

В течение недели дети готовились к празднику – делали открытки, рисовали новогодние рисунки и украшали группу своими поделками.



Новогодний утренник окунул детей в сказочную историю. Здесь царил атмосфера ожидания и чудес. На импровизированной сцене дети показывали свои таланты, исполняя новогодние песни и танцы, уверенные в том, что Дедушка Мороз и Снегурочка обязательно их посетят.





И, конечно же, ко всем дошколятам пришел долгожданный Дедушка Мороз и Снегурочка!





С радостными улыбками и яркими подарками они поздравили детей с наступающим Новым годом, вызвав шквал радости и восторга. Каждый ребенок получил свою порцию волшебства, и немного снежной магии на память о празднике.